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Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 20 de maio de 2019. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, pediu 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Antonio 

Irineu Bozeli. Em seguida, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a 

ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. 

Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Leonel falou sobre a 

viagem para Curitiba com o Vereador Luiz, foram em reunião na Casa 

Civil, cobraram ofícios pendentes, foram à reunião no Gabinete do 

Deputado do Carmo, protocolou 2 ofícios e depois foram à reunião 

com chefe do Gabinete do Deputado Rosembach Sr. Marcelo, reunião 

no Gabinete do Deputado Romanelli com o chefe do Gabinete Sr. 

Ronald, nessa hora conversaram com o Sr. André, ex chefe da SEAB 

da região de Cornélio Procópio do qual falou que estão liberados kits 

para as Centrais de Abastecimento dos programas de aquisição de 

alimentos P.A.A. e P.N.A.E - Programa Nacional 

de Alimentação Escolar, vai liberar pick up e outros itens. Dando 

início à Ordem do Dia, foi apresentado e encaminhado às Comissões o 

Projeto de Resolução nº 01/2019. Súmula: “Altera o §4º do artigo 3º 

da Resolução nº 06/2009”. Na sequência, foi apresentado e 

encaminhado às Comissões o Projeto de Resolução nº 02/2019. 

Súmula: “Autoriza o poder legislativo a firmar convênio com 

entidades financeiras para viabilizar empréstimos com consignação 

em folha de pagamento para os servidores efetivos, comissionados e 

agentes políticos da Câmara Municipal de Leópolis”. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente encerrou os 

trabalhos.  


